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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει τον αποτροπιασμό της 

για την απόφαση  καταδίκης  από το Β΄ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών σε έξι 

(6) μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή των τριών συνδικαλιστών του κλάδου μας, 

μόνο και μόνο επειδή με την παρουσία τους υποστήριξαν τον απεργιακό αγώνα των 

συναδέλφων μας στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής το 2007. 

Πρόκειται για τους: 

  Αδαμόπουλο Νίκο, Μέλος της Εκτελεστικής  Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και 

Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας, 

 Καραγεώργου Βασιλική, Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Ηρακλείου 

Αττικής και πρώην Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.,  

 Μαυρουδή Νίκο, Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας 

Αττικής  και εκλεγμένο μέλος του 4ου Υπηρεσιακού Συμβουλίου Νομαρχίας Αθηνών. 

Αυτοί οι τρεις συνάδελφοι βρίσκονταν, όπως όφειλαν, δίπλα στους συναδέλφους 

τους στο Δήμο Ηρακλείου που το 2007, αγωνίζονταν για την διεκδίκηση των 

δεδουλευμένων  6-8 μηνών που τους οφείλονταν, αλλά και το δικαίωμά τους στην 

εργασία με έναν πολυήμερο (27 ημερών) επιτυχημένο αγώνα. 

Ο στόχος της καταδικαστικής απόφασης είναι να χτυπηθεί το δικαίωμα των 

εργαζομένων να αντιστέκονται, να αγωνίζονται και να διεκδικούν ενωμένοι ενάντια 

στην πολιτική που ισοπεδώνει τα δικαιώματα και τις ζωές μας.  

Δεν είναι τυχαίο ότι καταδικάστηκαν παρότι στη δίωρη ακροαματική 

διαδικασία δεν προέκυψε κανένα επιβαρυντικό στοιχείο ούτε καν από την κατάθεση 

του Αστυνομικού Διευθυντή από το τμήμα της περιοχής. Ακολούθησε διακοπή μιας 

ώρας, για να προτείνει ο Εισαγγελέας την ενοχή των τριών συναδέλφων με το 

πρωτοφανές σκεπτικό ότι και μόνο η παρουσία τους ασκούσε ψυχολογική βία σε όσους 

τυχόν ήθελαν να δουλέψουν.  

Είναι ολοφάνερο πως  η καταδικαστική απόφαση υπαγορεύεται από την 

μνημονιακή αυταρχική πολιτική της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της 

τρόικας συνολικά. Είναι έκφραση της σύγχρονης «χούντας», η οποία επιχειρεί να 

εξορίσει τα εργατικά δικαιώματα στη δουλειά και στην ελευθερία, να μετατρέψει 



τους εργαζόμενους σε σκλάβους και τους συνδικαλιστές σε άκακα κατοικίδια των 

αντεργατικών κανιβάλων. Όσο κι αν, κυβερνητικοί και τροϊκανοί, εμφανίζονται δυνατοί 

και ανίκητοι, στην πραγματικότητα τρέμουν το εργατικό και λαϊκό «Όχι». Ξέρουν ότι 

είμαστε πιο δυνατοί, όταν ενωθούμε και παλέψουμε για την ανατροπή τους. Γι’ αυτό 

επιχειρείται η προληπτική τρομοκράτηση των εργαζόμενων για να περάσει η «βάρβαρη» 

αντιλαϊκή πολιτική των απολύσεων, της φτώχειας, της διάλυσης των κοινωνικών 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με βάση το δόγμα «ότι δεν ιδιωτικοποιείται, 

κλείνει» και τελικά το ξεπούλημα του Δημόσιου και φυσικού πλούτου της χώρας. 

Η καταδικαστική απόφαση στρέφεται ενάντια στο κίνημα των εργαζομένων 

στους Δήμους και την Αυτοδιοίκηση, που παλεύει ενάντια στην υλοποίηση των 

Μνημονίων από κυβέρνηση και αιρετούς υπό την υψηλή εποπτεία των Φούχτελ και 

Ράιχενμπαχ. Στρέφεται ενάντια στο μαχόμενο συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας και 

ειδικότερα ενάντια σε μια Ομοσπονδία που έχει επιλέξει την μετωπική σύγκρουση με τα 

Μνημόνια και τους εκάστοτε εκφραστές τους, που αγωνίζεται να ορθώσει φραγμό στην 

πολιτική που εξαθλιώνει τους εργαζόμενους και έχει οδηγήσει την ανεργία κοντά στο 

30%. 

Οι Νόμοι και οι νομοθετικές ρυθμίσεις που δήθεν στρέφονται ενάντια στη 

«διαφθορά στο Δημόσιο» και τους «επίορκους υπαλλήλους» είναι φανερό ότι 

στρέφονται ενάντια σε κάθε εργαζόμενο που αγωνίζεται και δεν υποκύπτει. Η 

δικαιοσύνη αποδεικνύεται «αλά καρτ», συνδεδεμένη και εξαρτώμενη σε πολλές 

περιπτώσεις από την  κυβερνητική πολιτική και τις επιλογές της τρόικας.  

Είναι πρόσφατη η εμπειρία του κλάδου μας με τους δυο συναδέλφους Σαράντη 

Κυρατζόπουλο και Θωμά Αρβανίτη που μαζί με το δάσκαλο Θανάση Αγαπητό 

διώχθηκαν ολοφάνερα άδικα και χωρίς στοιχεία γιατί διαμαρτυρήθηκαν με αφορμή 

την παρουσία του Φούχτελ και του Γερμανού προξένου σε εκδήλωση στην 

Θεσσαλονίκη. Παρά την αθώωσή τους, βρέθηκε Εισαγγελέας να ασκήσει έφεση στην 

απόφαση αυτή, δείχνοντας τον αυταρχικό κλοιό γύρω από τους εργαζόμενους που 

αγωνίζονται. Είναι κοντά μας νέα δικαστήρια και διώξεις και για άλλους συναδέλφους 

του κλάδου. 

Το δηλώνουμε ξεκάθαρα και χωρίς περιστροφές: δεν μας τρομοκρατούν τέτοιες 

αποφάσεις. Οι συνάδελφοι δεν είναι μόνοι τους, είναι κομμάτι του εργατικού 

κινήματος. Η  πάλη μας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας που κατακτήθηκαν με 

σκληρούς αγώνες, δεν θα υποχωρήσει.  

Ο αγώνας ενάντια στην πολιτική των Μνημονίων, ενάντια στην κυβέρνηση, την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και το Δ.Ν.Τ., ενάντια στα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, 

τις ιδιωτικοποιήσεις, τις απολύσεις,  θα συνεχιστεί αποφασιστικά. Η απόφαση αυτή 

θα ακυρωθεί με την κινητοποίηση των εργαζομένων. Δεν θα αφήσουμε τη «μνημονιακή 

χούντα» της τρικομματικής κυβέρνησης να καταργήσει το δικαίωμα στην απεργία, στον 

αγώνα, στην αλληλεγγύη.  



Είναι ώρα για ένα μαχητικό και αποφασιστικό κίνημα εργατικής και λαϊκής 

αλληλεγγύης.  

Καλούμε τα πρωτοβάθμια σωματεία του κλάδου να καταγγείλουν την 

απαράδεκτη απόφαση και να ενημερώσουν τους εργαζόμενους της περιοχής τους και να 

πάρουν πρωτοβουλίες αλληλεγγύης.  

Καλούμε κάθε Σωματείο, Ομοσπονδία και Εργατικό Κέντρο, την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

και τη Γ.Σ.Ε.Ε. να πάρουν θέση καταδίκης της άδικης απόφασης και να στηρίξουν τον 

αγώνα για να ακυρωθεί η καταδικαστική απόφαση. 

Καλούμε τα κόμματα, τους κοινωνικούς φορείς και οργανώσεις, τη νεολαία, το 

φοιτητικό και σπουδαστικό κίνημα, κάθε συλλογικότητα που μάχεται για τα κοινωνικά 

δικαιώματα, να εκφράσουν έμπρακτα την αντίθεσή τους. 

Ζητάμε από τον κόσμο της τέχνης, της διανόησης και της επιστήμης να σηκώσει 

ανάστημα ενάντια σε αυτή την πρωτοφανή επίδειξη αυταρχισμού και να ενώσει τη 

φωνή του ενάντια στον ολοκληρωτισμό που επιβάλλουν κυβέρνηση και τρόικα για να 

περάσει το Μνημόνιο. 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

      Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                  Γιάννης Τσούνης 

 


